
Phpbb  je  besplatan  forum  realizovan  pod  GNU  General  Public  License.  Veoma  se 
koristi I postoje mnogo dodataka, tema za ovaj forum, nije težak za odražavanje. U početku je 
ovaj forum dosta loše bio napravljen imao je dosta nedostataka, mada nova verzija 3 je dosta 
bolja. 

Skinite  sa  zvaničnog sajta poslednju verziju foruma, u vreme pisanja tutoriala to  je 
verzija 3.0.4. Prebacite fajlove foruma na vaš host ili folder na vašem računaru koj koristite za 
vaš desktop server. Idite na lokaciju gde se nalazi root folder foruma. 

Sada ste dobilo prozor u kome možete da pogledate informacije vezane za phpbb kao 
što su licenca, support I slično. Da bi ste instalirali  forum kliknite na karticu gored desno 
Install. 

Note: U gornjem desnom uglu možete da izaberete jezik instalacije. Sa preuzimanjem poslednje verzije skidate samo 
Englesku instalaciju, ukoliko želite Srpsku potrebno je da je preuzmete sa sajta. Ja ću ovde objasniti Englesku instalaciju.

Sada ste dobili informacije o instalaciji. Obaveštava vas da morate da znate sve podatke 
o bazi I slično. Phpbb forum možete da instalirate na nekoliko baza podataka, a to su:

MySQL 3.23 or above (MySQLi supported) 
PostgreSQL 7.3+ 
SQLite 2.8.2+ 
Firebird 2.0+ 
MS SQL Server 2000 or above (directly or via ODBC) 
Oracle 

http://www.phpbb.com/downloads/license/
http://www.phpbb.com/downloads/
http://www.phpbb.com/


Objasniću instalaciju na MySQL. Zato kliknite  na  Proceed to next step.  U ovom 
koraku se proveravaju svi podaci da li su uredu I da li možete da instalirate forum na tom 
hostu/serveru.

Kliknite na Start Install da bi nastavili instalaciju. U sledećem koraku potrebno je da 
popunimo informacije o bazi podataka.

Database type: Možete da izaberete samo dostupne baze, izaberite  MySQL ili  MySQL 
with MySQLi Extension.

Database server hostname or DSN: Uglavnom je to localhost na većini servera.
Database  server  port:  Ukoliko  neznate  ovu  informaciju  ostavite  je  praznu,  što  je  I 

najverovatnije.
Database name: Ime baze podataka u koju će da smestimo forum.
Database username: Korisničko ime korisnika koj može da pristupi toj bazi.
Database password: Lozinka korisnika koj može da pristupi bazi.
Prefix for tables in database: Ukoliko ne instalirate više od jednog foruma ili neke druge 

programe ostavite kako jeste phpbb_.

Za sledeći korak kliknite na Proceed to next step. Ukoliko je sve uredu treba da piše 
Successful  connection.  Opet  Proceed to next  step :D.  Sledeći  korak  ja  da  upišemo 
informacije o administratoru.



Default board language: Glavni jezik koj će se koristiti na forumu ukoliko niste skinuli 
drugi možete daizaberete samo Engleski. Naravno I kasnije možete da dodate druge.

Administrator username: Vaše korisničko ime koje će te da koristite na forumu.
Administrator password: Lozinka koju će te da koristite na forumu.
Confirm administrator password: Ponovite lozinku.
Contact e-mail address: Vaša email adresa.
Confirm contact e-mail: Ponovite email adresu.

Idemo dalje,  kliknite na  Proceed to next step.  Ukoliko  je  sve prošlo kako treba, 
trebalo bi da ste dobili poruku Tests passed. Idemo dalje kliknite na Proceed to next step.
U ovom koraku bi trebali da dobijete poruku:

“The configuration file has been written. You may now proceed to the next step of the 
installation.”

Opet idemo dalje, Proceed to next step. Sledeći korak je Advanced Settings, I tu se 
podešavaju podaci o email I serveru. Ali te poatke nećemo sada dirati ve će mo da ih ostavimo 
onakve  kakve  jesu  I  ićićemo dalje,  Proceed to next  step.  U ovom sledećem koraku bi 
trebalo da ste dobili sledeću poruku:

“The database tables used by phpBB 3.0 have been created and populated with some initial 
data. Proceed to the next screen to finish installing phpBB.”

Sada  idemo  na  poslednji  korak.  Tu  trebate  da  dobijete  poruku  da  je  sve  uspešno 
instalirano I da možete da krenete da koristite forum. Pre nego što krenete da ga koristite 
obrišite folder install.
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